



# 买福彩 甬有爱



## 宁波福彩邀您为爱奔赴 “喜相逢” 5月18日与浪漫

良辰吉时，喜结连理。5月18日(周六)，宁波市首届福彩杯集体婚礼暨公益项目启动仪式即将在江北珞桐露营基地举行。届时，6对新婚夫妇、6对金婚夫妇将举行集体婚礼、金婚庆典，来自社会各界的代表和新人的亲朋好友将共同见证这神圣时刻。

本次活动由宁波市福利彩票发行中心、江北区民政局、江北区文明办主办，宁波都市传媒有限公司、江北区甬江街道承办，宁波市婚庆协会、宁波市社会福利院、宁波市军队离休退休干部服务管理第一中心、珞桐(江北)艺术露营基地、宁波市轨道交通集团、施文文技能工作室协办，是政企携手新时代文明实践新风尚的融合，推进传统文化与践行文明生活方式的实践。

### 活动有三大亮点——

**移风易俗，婚事新办。**活动前期广泛招募，募集6对新婚夫妇参加中式集体婚礼，将传统礼仪与时代新风呼应。新人将在至亲好友等嘉宾的瞩目下，走过红毯，迈向幸福。现场还为新人、来宾免费发放“礼金互免卡”，为爱减负，先从份子钱开始，让人情往来回归情感本位。

**传承家风，共建幸福。**庆典现场，6对金婚夫妇将身着秀禾装，分享他们携手逾五十载的爱情故事，婚姻经营之道，见证从青丝到白发的浪漫。他们不仅是相濡以沫的伴侣，更是共同经历过军旅生涯的战友。风雨同舟五十载，脱下军装，回归家庭，他们仍然书写属于自己的幸福篇章，传承好家



风好家训，经营文明小家庭，促进社会大和谐。

**点亮梦想，公益助善。**活动现场宁波市福利彩票发行中心精心准备“喜相逢”福彩花伴手礼、“沾沾福气”互动环节，让来宾沉浸式体验刮刮乐的快感。困境儿童、孤残青年是福彩公益金重点关注对象，现场将正式启动2024年度“福彩暖万家”公益项目，点亮30名困境儿童、20名孤残青年梦想。从救助康复到圆梦助学，福彩公益金将为他们带去希望之光，让他们健康成长。

### 活动时间：

5月18日(周六)

14:18

### 活动地点：

中兴路677号  
(江北珞桐露营基地)。地铁3号线至大通桥地铁站C口，直达活动目的地。

## 象山福彩 “立夏赠蛋”活动 传递福彩公益温暖

四时天气促相催，一夜薰风带暑来。在立夏节气来临之际，5月3日至5日，象山县福彩旗舰店内温情满满、蛋香四溢，福彩工作人员将刚煮好的茶叶蛋，分发给每一位来到福彩旗舰店内的朋友和“五一”期间仍然坚守在一线的环卫工人、快递小哥等户外工作人员，并真挚地道一声“立夏快乐”，为他们送去节日的祝福。

此次“立夏赠蛋”活动，是公益福彩的又一次生动体现，希望通过此次活动，让这些一线工作者能够在忙碌的工作之余感受到福彩的一份心意，品味民俗乐趣。下一步，象山福彩将继续坚持“扶老、助残、救孤、济困”的宗旨，开展各类公益活动，让温暖和希望在人群中传递。

### ■福彩悦读

## 找一种方式 让自己做主

在生活与工作之间，我们努力寻找着一种平衡、一种状态——完全属于自己的独处空间，可以暂时摆脱外界的干扰，只为自己寻找快乐。而这也正是双色球带给广大粉丝的最好礼物，一种由内而外的放松与喜悦。

**购买随心 简单亲民** 在双色球的世界里，你可以选择何时购买、每次投入多少，因为单注中奖概率完全相同，所以你只需要按照自己的节奏，用零花钱一样有机会收获惊喜。

无论你是一期不落，还是偶尔购彩，都能享有2元命中1000万元的机会，享受快乐的“门槛”仅仅是2元一注的开支。越是简单，越能让你轻松享受快乐。

**组号自在 选择多样** 双色球最自由的地方在哪里？那一定离不开“选号”两个字。看似简单的6红1蓝，在充满智慧的选号过程中，又诞生出了许多有趣的组合方式：有人机选、有人守号、有人单式投注、有人喜欢复式和胆拖……

只要你有想法，并且敢于行动，就可以把你的灵感变成一注注双色球号码，一不留神，说不定就能成就梦想，迎接幸运，就是这么简单，就是这么快乐。

**兑奖自由 时间充裕** 假如你真的中了奖，却又临时无法兑奖，那么也不用着急。按照游戏规则，自开奖之日起60个自然日之内，你都可以拿着中奖彩票到指定地点领奖。粗略算下来，只要你留意开奖信息、妥善保管彩票，时间还是十分充足的。

双色球带给我们的，是一种返璞归真的快乐方式，没有繁琐的规则，也没有难以企及的门槛，在理性购彩的前提下，我们要做的，就是享受过程，享受快乐。

## 与“福”同行 以“影”传爱

象山福彩组织开展“五一”公益观影活动，关怀户外劳动者



在“五一”劳动节，为进一步弘扬福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，提升福利彩票公益品牌形象，5月1日下午，象山县民政局会同象山县塔山志愿者协会组织开展了一场别开生面的公益观影活动。

本次活动以关怀户外劳动者为主题，特别邀请了30余名环卫工人和

20余名福彩代销点代表，一同在涌金时代影城福利彩票厅观看电影《维和防暴队》，让他们也能够在繁忙无休的工作之余获得一段悠闲的时光。观影活动前，工作人员还向环卫工人赠送了T恤、纸巾、毛巾、水杯等日用品，以表达对他们工作的感激之情。

这次公益观影活动是福利彩票公益品牌形象的一次有力展示，它向

社会传递了关爱户外工作者的温暖信息，同时也让更多人了解到福利彩票在社会福利事业中的重要作用。接下来，象山县民政局福利彩票工作站将继续践行“以人为本、为民解困、为民服务”的民政工作宗旨，在服务人民、造福社会中践行初心、担当责任、壮大发展、赢得信任，走出一条具有象山特色的福彩发展之路。